

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hozzájárulások... Budapesti IV. kerületi... Egy évfolyam...

Hirdetések és nyilvántartások... Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének...

Kelet felé.

Kelet felé borul a láthatár. Az az, hogy borongós az már nagyon régen. A mióta Törökország belső erői nyomorult...

Mit akar az angol kormány épen most? Szűlánt fenyegeti trónváltással, Mahmud Nedimet fejegeti megbuktatással...

Épen azért teljességgel bizonyos az, hogy Angliának esze ágában sincs Törökország feldarabolásának kérdését most szőnyegre hozni...

De mit jelent hát akkor sir Harry Layard urnak haragos duzzogása s erélyes fenyegetőzése? Két dolgot bizonyosan jelent. Az egyik az, hogy az angol kormány nem szeretné, hogy Stambulban Mahmud Nedim és az orosz párt, Angliában pedig Gladstone és a whig-párt jusson uralomra...

keserű forrongásban, deficit az államháztartásban, három háboru két messze világrészben. Ime — ebből áll most az angol politika valóságában. Nem természetes-e, nem kézzel fogható-e, hogy az angol kormány most a választók figyelmét másfelé, Stambul felé, arra felé akarja fordítani...

Sziria fölött biztos az angol befolyás mindaddig, míg Mithád lesz ott a helytartó. Amerika fölött biztos lesz az angol befolyás, mielőtt Baker lesz ott a helytartó. A szultán fölött biztos az angol befolyás, mielőtt Mahmud eltávolíttatik...

Budapest, november 7.

A „Pester Lloyd” mai első cikkében helyre akar igazítani némely adatokat, melyeket az udvartartási költség tárgyában tegnap tartott beszédemben idéztem.

Ha valaki nézeteim ellen tesz kifogást a hírlapok terén, azt rendesen szó nélkül hagyom; de mikor az általam felhozott számadatokát vonja kétségbe, azt annálkevésbé tartom hallgatással mellőzhetőnek; nehogy képviselőtársaim, ha ezental is netalán idézni fogják ilyeneket, megbizhatlanoknak tessehék föl azokat.

Az angol királyné civillistájára néve is megegyez ugyan velem a ffszámában, t. i. hogy az négyszázezer s egynehány fontot tesz, csak hogy ő ezen összeget az agó hozzáadásával 5 millió frtra teszi, én ellenben, az agiót mellőzve, négy millió 50 ezer, ill. tőleg egy másik forrás szerint négy millió 450,000 forintnak mondtam. Más alkalommal egyebiránt a fontokat is elmittemet s most is csak feledékenységből hallgattam el. Egyebiránt miután a német császár udvartartásáról szólván 4 millió tallert hat millió forinttal mondtam ugyanlőnek, a hallgató az előbbi esetre nézve is tisztában lehetett az iránt, hogy a forintokat névszerinti értékben veszem.

rint nem 5,440,000, hanem 5,540,000 frtot mondtam vagy legalább akartam mondani, a mit az is bizonyít, hogy mikor beszédem további folyamában azt adtam elő, mennyivel nagyobb a mi civillistánk az olasznál, három millió hét száz nem nyolcz száz ezer forintot emlittem, a mennyit pedig kellett volna mondanom, ha az olasz civillistát 5,400,000 frtra tettem volna csak.

S ezen adatomat is fantomom. A P. Lloyd cikkirője azon állítása mellett, melyszerint az olasz király udvartartási költsége a husz millió lírát vagy is nyolcz millió forintot meghaladja, hivatkozik ugyan egy forrásra, Kolb statisztikájának 2-ik kötetére, de egy az, hogy én Kolb statisztikájának két kötetét nem ismerem, hanem csak egyet, s két kötetes kiadás az ország-ház könyvtárának sincsen: ugy maga Kolb munkájában, mint a többi statisztikai évkönyvekben azt találom, hogy az én adatom az igazi, nem pedig a Lloyd iróé.

Igy nevezetesen Kolb munkájában (Handbuch der vergleichenden Statistik 1875) az 554-ik lapon ez áll Olaszország fejezete alatt: „udvar 13,850,000 líra, melyből a tulajdonképi civillista: 12,250,000 líra, — vagyis maga a civillista 5 millió, az apanaagekokal együtt pedig 5,540,000 frt a meonyit mondotam.

De miután ezen adat régebb, ma aztán, hogy a „Lloyd” cikkét elolvastam, utána néztem, ha vajon újabb időben nem emeltetett-e fel az olasz király civillistáját, a nélkül, hogy arról tudomást nyertem volna, s imo mit találtam? Azt, hogy a civillista változatlan, az apanaagekok azonban valamivel nagyobb összeggel vannak ugyan felvéve, de míg a régi összeghez, melyet idéztem, közel állnak, attól, melyre a „P. L.” hivatkozik, igen-igen messze maradtak.

Nevezetesen az Annuaire d'Economie politique et de la Statistique című 1877-iki évkönyvben (a 78-ik és 79-ik nem kaphattam még meg) az 501-ik lapon ezt olvassuk Olaszország fejezete alatt: civillista 12 250,000 líra, az apanaagekokkal 14 250,000 líra vagyis maga a civillista újra 5 millió, az apanaagekokal egyetemben pedig 5,700,000 forint.

Pfeiffer Eduard könyvében (Europäische Staatsausgaben 1877) szintén ehez közl. Allé számot találtam, nevezetesen 11,640,000 márkát, vagyis 5,820,000 frtot. — A legújabb keleti munkában végre, melyből merithettem, az 1879-iki gothai udvari naptárban (Genealogischer Hofkalender nebst diplomatisch-statistischem Jahrbuch) Olaszország fejezete alatt a 738-ik lapon ez áll: Civillista és apanaagekok 15,333,333 líra, azaz hat millió száz egynehány ezer frt.

Va'óban le lesztek kötelezve a „P. L.” cikkirőjének, ha megmondja nekem, hol s mikor jelent meg Kolb azon munkája, melyre ő hivatkozott, s mely olyan adatot foglal magában, mely a többi statisztikai könyvvel valamennyivel oly roppant mértékben ellenkezik. Mindaddig azonban, míg azt nem teszi, engedje, hogy azon adatoknak adjak hitelt, melyek az ismert munkákban találhatók. Én ezekre támaszkodva mondtam, hogy „ő felségének az osztrák császárság és magyar királynak udvartartása kétszer akkora mint Viktoria királyné udvartartása, (azt is mondhattam volna pedig, hogy több mint kétszer akkora) hogy 3,600,000 frttal haladja meg a német császár civillistáját (a mit a „P. L.” sem tagad) és végre hogy 3,740,000 frttal mulja felül Umberto király udvartartási költségét.” Hogy az utóbbi könyvek valamivel jobbra teszik az olasz civillistát, mint a mennyit a beszédem elmondásakor általam ismert s most igazolt adatok mutatnak, az igaz, de míg az én számadatom és ezen újabb statisztikai adatok közt a különbség csekély, addig ezek és a „P. Lloyd” irójának adata közt, hol több mint öt millió, hol pedig épentöbb mint 6 millió líra, vagyis két millió, illetőleg két millió négyszázezer frt különbség van.

Csak ezt akartam megmondani. Irányi Dániel.

Budapest, nov. 7.

As orsz. függelvényi kör holnap, nov. 8-án d. u. 4 órakor érkekeztet tart.

A meggyeknek a adandó inségi kölcsön tárgyában rövid időn törvényjavaslatot fog Tisza Kálmán mint belügyminiszter a képviselő ház elé terjeszteni. Már eddig is, mint értesültünk, több megyének utalványozták inségi kölcsön előlegét, mint például Temes, Torontál, Szatmár, Sáros sőt még Sopron vármegyének is. A megyék főispánjai részletes utasítással látták el meggyükben az inségi viszonyok kipuhatolása s a mulhatatlan szükséges inségi segélyezés mérnének megállapítása s ez iránti javaslatok indokolt fölterjesztése tárgyában. Ezek beérkezével a kormány azon helyzetben lesz, hogy az inségi ügyről kimerítő, részletes előterjesztést tehes s ugyanakkor az illető törvényjavaslatot is előterjeszti.

A közadók kezeléséről s különösen az adóvégrehajtásról is szóló 1876-dik évi törvény 54. §-a részletesen felsorolja azon ingóságok értékétárgyakat, melyek közadóbeli tartozások fedezésére s kielégítésére végrehajtással le nem foglaltatott. Nyilván a szük-

séges ágy és ágynemű, a legszükségesebb öltözék, az utolsó darab haszonmarha, a földmíveléshez szükséges igás barom, az ipartüzéshez szükséges szerszám, a kenyérkeresethez szükséges könyv, tizenöt napi élelem és a szükséges vetőmag.

E törvényt azonban az adóvégrehajtók egyáltalán nem veszik figyelembe s a megyékhez, szolgabírákhoz, kormányhoz, sőt a felséghez is e tárgyban már számtalanszor panasz nyújtott be, mely azonban a végrehajtó közegeknek a kormánytól jövő örökös sürgetése s adóhajtási unszólása miatt is eredménytelen maradt. Ennek figyelembe vételével most egy dunántúli megyének közgazdászai bizottsága az határozta, ha a törvénynek illető rendelkezéseit könyomatu példányokban sokszorosítja, mind-n községek megküldi, minden községhez külfüggesztett rendeli, s a községi előljárókat ezen törvény végrehajtásáért felelőssé teszi, utasítván egyuttal a járási szolgabírákat, hogy e tekintetben szigorúan felvigyéljék el ne mullasszák.

Mi ez eljárást helyesüljek s egyuttal fővetendő például a többi megyék figyelmébe ajánljuk. De a mellett megjegyezzük, hogy a vármegyék közönségének módjokban, tehát kötelesek-gükben is állana az adóbehajtásnak törvény ellen vétő közegeit szigoru felelősségre vonni s ellenük a fejelemi törvény szigorú anyiszor-mennyiszor alkalmazni. A törvény szigorú alkalmazásának néhány kézzelfogható példája bizonyosan vigyázatra intené a zsaroló urakat.

A fővárosi bizottsági tagok választása holnap és holnapután fog megtörténni s választóknak módjokban áll reggelt 8 órától esté 6 óráig beadni szavazataikat.

A választók ösz-sírásánál alig menthető kö-zönyt tanusított a fővárosi polgárság se kö-zöny némi részben csak most hozható helyre. A fővárosi bizottság óriási értéket, több mint 50 milliót kezel s azon kívül a fővárosnak évn-ként több millióra menő javadalmait kezeli, igaz-gatja, ellenőrzi. De a fővárosi bizottság egyuttal a parlament után a legfontosabb politikai hatóság is, melynek hazai közügyek intézésében is az ország többi törvényhatóságai előtt vezérszerepet kell vagy legalább kieltenie vinni. Ily nagyfontosságú érdekek képviselőre a fővárosnak legkiválóbb, onzenlen, ügybuzgó s mind az értelmiség, mind a politikai állás és vagyon tekintetében füg-gedlen polgárait kell megválasztani, tekintet nélkül a sőgorság, komaság, klikkuralom vagy jogosulatlan magánérdekek uralmaira. — Ám, ha a választók most is közönynyel gyakorolják egyik legszébb és legértékesebb politikai jogukat s most is léhán teljesítik igazán komoly kötelessé-güket: akkor hiábavaló lesz a késő panasz és fö-lött, hogy a fővárosi bizottságba selejtes elemek is jutnak s a fölött, ha a fővárosi terhek mind su-lyosabbakká válnak s az óriási közvagyon mind helytelenéből kezeltetik.

Mint a „N. fr. Presse” írja, a császár a francia kormányk levélben fejezte ki köszönetét azon szives fogadtatásért, melyben a muszka nagy hercegeket elárasztotta. A francia kormány közöny-einek meghagyta, hogy ennek utána is mind-kenyem elölékényeséget tanusítsanak a cszáró és királyzete iránt, de kerüljék el nyilatkozataiknak politikai színt kölcsönözni. Chanyz francia nagy-követ Pétervározt nem mulasztotta el felemelni, miszerint oly nyilatkozatot, mint azok voltak, mi-ker Goresokoff herceg „Soleil” munkatársa előtt tett, Franciaországot kétes helyzetbe tehetik. S mint Vallier berlini francia nagykövet is ír e tárgyban Waddingtonnak és ebben hangsúlyozta, mi zerint a berlini kabinet elismeri és méltá-nyolja a francia kormány magatartását. De Salisbury beszéde nagy mérvben rozsb benyo-mást tett Franciaországban. A köztársasági párt, mely Franciaországnak szoros benső viszony-t Angliához kívánatosnak látta, nem kevésse e-odálkozott azon, hogy Salisbury lord mintegy protektorok mutakozott a német-osztrák szövetsé-gnél. Azt hiszik, hogy ő többet tud ezen szö-vegekről, mint bevallja. Nem csoda tehát, hogy iránta Parisban gyau támadt és azt tartják róla, hogy Franciaországot elárulta, mivel mit sem közölt azal. Ez Franciaországot meg inkább megerősíti szándékában, hogy magába visszavonul-jon, a francia külügy, mindent megtesz, hogy Franciaországot minden összeköttetésből kibonyo-lítsa és csak akkor fog akcióba lépni, ha a fran-cia érdekek valóban fenyegetnek. Mindaddig sza-bad kezét akar fentartani.

A Szapáry-ügy.

A Szapáry-ügyről beszélt s be-szél ma a főváros közönsége. Politikai kö-rökben, párt klubokban s kaszinóban erről folyt a komoly társalgás. Abban, hogy gróf Szapáry pénzügyminiszter helytelenül s politikai állásának teljes kom-promittálásával járt el mind a papírok el-adása, mind az azóta felmerült kérdések elintézése körül, minden vélemény meg-egyez. A fölött azonban eltérők a vélemé-nyek, vajjon odáj jutott-e már az ügy, hogy gróf Szapárynak a pénz-ügyminiszteri állástól meg kelljen válnia. Hogy meg kell válnia: erre nézve az összes ellenzék, sőt a kormány pártjának függetlenebb elemei is egyetértének. Magán-

nyilatkozataik legalább e tekintetben semmi kételyt nem engednek.

A kormány párti körök ekként okos-kodnak: nem az a sulyosan terhelő, a mit Szapáry cselekedett, hanem az, a mi-ként cselekedett. Azon állítással, hogy ő szeptember végén adta el papírjait, telje-sen valótlannak bizonyult, tehát val-ótlanságot tartalmazott a képviselőházban tett hivatalos nyilatkozata is, melyben fentartotta a szeptemberben törté-nt eladásra nézve tett előbbi nyilatkozatát. Az ügy felett tegnap a képviselőházi ülés után a miniszterek nézetét cserélték s gróf Szapáry eljárásában megnyugodtak ugyan, de kormány párti körök attól tartanak, hogy Bécsben legmagasabb helyben a miniszterek megnyugvása, sőt a kormány párt megnyugvása is az ügy elintézésére nézve kielégítőnek nem fog tekinteni s gróf Szapárynak az a tanács adatik, hogy önként vonuljon vissza. Tartanak attól, hogy a Zichy-Fer-raris-Viktor-féle jelenet ismétlődik, a mikor Tisza Kálmán s a kormány tagjai Zichy mellett állást foglaltak, neki mindamellett legfelsőbb intésre le kellett mondanai. Es Szapáry gróf ügyét mindenetre nehezebbé teszi az a körülmény, hogy rokonai — mint most már bi-zonyosnak tekinthető — tetemes-sebb összegű állampapirt adtak el, sőt ma-gas rangu államtisztviselők is kötöttek ha-sonoló tüzlet. Leeb Péter miniszteri ta-nácsosról mondják — pár nap előtt egy fővárosi lap már közölte — hogy 60,000 forint aru urbéri papirt adott el. A „Pesti Napló” szerint „a gróf egyik rokona nyolczvan ezer forintnyi ily kötvényt adott el, de a gróf szavára mondia, hogy e rokona tőle nem tudott meg semmit, az illető saját intenczió szerint járt el, sőt e rokon a nemzeti kaszinóban nyíltan kijelenté, hogy neki ez eljárásban „jó orra volt.” E kijelentésben csak az a sajtáságos, hogy ez utólagosa n te-tetett. Felette sulyosan terhelőnek tekintik Pázmándy Dénes képviselőnek azon nyilatkozatát, melyet alább közlünk, s mely-ben ő kijelenti, hogy „az Escompt bank egyik főhivatalnokától értesültem arról, hogy gróf Szapáry ur az exposé megtartása előtt szintén személyesen ott járt és hasonmá papirokat el-adott; bővebb felvilágosítást azonban nem nyerhettem azon bevallott oknál fogva, hogy gróf Szapáry Gyula ur az igazgatást megkérte, hogy az ügyről hallgasson.”

Gróf Szapáry Gyula pénzügyminiszter és Pázmándy Dénes képviselő között mai napon párviadalnak kellett történni, mint erről már mai lapunkban értesítettük a közönséget. Az erre vonatkozó tudósítást a nevezett képviselő, sőt a pénzügyminiszter is demantálták ugyan, de a dementiról a „P. Lloyd” dal együtt meg kell jegyeznünk, hogy ez az ilyenmő dolgokban jogosult kölcsönös figyelem eredményének tekintendő csupán. A párviadal indokáról egyebiránt úgy értesültünk, hogy arra nem a képviselőházi felszólalás adott okot, a mi egyebiránt egészen természetes, hanem a nevezett képviselőnek egy magánnyilatkozata, melyet a képviselőházi ülés után ő a nemzeti kaszinóban tett. E nyilatkozatban a nevezett képviselő állítólag tagadta gróf Szapáry igazmondását és állította az ellenkezőt. Erre küldött hozzá gróf Szapáry segé-déket.

Felesleges megjegyeznünk, hogy mi a magán éleltél semmiféle nemet sem tart-juk a Szapáry-ügy elintézésére alkal-masnak. Ez úgy igen sulyos beszámítasu politikai botrányra nőtt már, mely a kül-földi s különösen a bécsi sajtóban még sokkal jobban szellőztetik, mint a hazai sajtóban. Mi gróf Szapárytól vagy a haladéktalan lemondást, vagy az ügynek parlamenten bizott-ság általi gyors és elfogulatlan vizsgálatát követeljük. Minden más elintézés, sőt még maga a vizsgálat is sokkal rosszabb elintézés, mint a lemondás. Láthatta ezt a pénzügyminisz-ter gróf Zichy Viktor esetéből s ha gyorsan nem határoz, bizonyosan látni fogja majd saját esetéből is.

A kormány párti sajtónak sem reg-geli, sem esti lapjai nem szólnak a Sza-páry-ügyről, s ez ügyet a tegnapi képvise-lőházi jelenettel befejezettek tekintik. A „P. Lloyd” esti lapja minden megjegy-zés nélkül közli Pázmándy Dénes kép-viselő nyilatkozatát, „Hon” az „Ellen-ör” azonban ezt sem teszük. Hallgatásá-guk azonban nem sokáig tart, csak a jel-zőt várják Tisza Kálmántól, a ki

Vertical text on the left margin containing various notices and small advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and small advertisements.

Renz lovarda
Belga királyi lovarda.
Váci-körút és alkotmány-utca sarkán.
Ma, szombaton, november 8-án este 7 órakor
Dízeladás.
LOISSET EMILIA k. a. jutalmú.
A világhírű amerikai testgyakorlónő
Miss Leona Dare
fellépte.

Carneval a jégen
nagy kiállítású darab ballettel 3 szakaszban rendezte és
színe alkalmazta Renz E. igazgató.
Holnap vasárnap 2 előadás, délután 4 órakor „Car-
neval a jégen.” Az előadások jövedelméből minden látó-
gatóknak az általa váltott jeggyel egy gyermekkel in-
gyen magával vinni. Este 7 órakor Miss Leona Dare
fellépte. — Robert és Bertrand.
Tisztelettel

Renz E.
igazgató.
(Utánnyomás nem díjazatik)

Figyelmeztetés.

Egy nagy üzemhez összes gyarmatúráktól
átvétele által azon kellemes helyzetben vagyunk, hogy
az alábbi árakat természetesen leszállított áron — kilójá-
val — ajánljuk.

Kávé	
Mocca	1.65
Jáva, világos	1.45
Aranyjáva	1.65
Gyöngy	1.65
Portorico	1.65
Costaica	1.65
Menada	1.80

Thea		Rum	
Pecocvirág	8 frt — kr	1 p. braziliai	1.30
Narancs	7 —	1 p. Cuba	1.30
Császárjegyek	8 —	1 palack Jamaica	1.20
Mandarin	6 — 50	1 —	2 frt
Congo	5 — 50	1 —	1.40
Török	2 —	1 —	1.40

Mintegy ez árak mellett készletünk előreláthatólag
gyorsan elkel, mindazonáltal kikérdeztük az
olcsó árak mellett főzőzni szándékozókat, érdeklőben fe-
szik, megbízásukat mielőbb hozniuk tudatni. — Levél-
beli megbízásokban gyorsan és lelkiismeretesen eljárunk.
— Tisztelettel

Breuer Sándor és társa,
Budapest, bányavíz-utca 7. szám.
(A magyar földhitelintézet épületében.)

16 frt,
egy őszi öltözék, egy felöltő 10 frt, egy téli ka-
bát 15 frt, egy fűzőt 5 frt, egy téli kabát 6
frt, egyéb uri és női öltözékek a legolcsó árakban
ajánl.

Haas Adolf L.,
Budapest, kigyó-utca 1. szám alatt,
a régi városház közelében.

Figyelemre méltó!
Ágynedvesítés.
(Éjjeli vizelés.)

Bátorodom a t. közönségnek tudomására
adni, hogy sok évi tapasztalataimnál fogva csakis
igen egyszerű házi gyógymódom szerint, gyerme-
keknel ép úgy, mint felnőtteknél az
ágynedvesítést
14 nap alatt, legfeljebb pedig 4 hét alatt, meghy-
gásomnak alkalmazása után, jótállás mellett meg-
szüntettem. Hivatkozhatom ma is, helybeli polgá-
roknak számtalan dicsőítő okirataira, melyeket
előmutatni akár mikor kész vagyok, s kik egyszerű
házi gyógymódomnak tökéletes gyógyulást kö-
szönhetik. Ezen betegséget a téli időben május
végéig akarom gyógyítani, mert ekkor erősebb és
tűrhetőbb, mint nyáron.
Kívánata kész vagyok ily bajban szenvedő-
köt hozzájárulást véteget elfogadni. Levélbeli
megrendeléseknél levéljeggyel mellékelést kérem.
Láncz Vince,
volt főfelhárító.
Budapest, kis-kereszt-utca 43. sz.

Museum-körúti I-ső magyar dalcsarnok.
Museum körúti vendéglő helyiségében.
Ország-ut és cukor-utca sarkán.
Ma szombaton, folyó hó 25-én 1878.
és szombat minden nap.

Mezey János
igazgatója alatti újonnan szervezett s kitűnő erőből álló
magyar dalársulat tart előadást.
Bemenneti díj csak 30 kr. Kezdeté 8 órakor.
12 jegy ára előlegesen váltva, bármikor beszállható 3 frt.
Étel s ital 20-30-át aránylag olcsóbb, mint
más ty helyiségekben.

Ujannon szabadalmazott
szabályozható
chamotte betéttel
ellátott fűtő
kályhák,
(a párisi nemzetközi jury által
kittüntetve)
szállít
a
SCHLICK-féle
vasöntöde és gépgyár
részvénytársaság
Budapest.
A kályhák négyféle nagy-
ságban kaphatók.

Egy bécsi éreg, melyvel évekkel ezeltt üzleti
összeköttetésben voltunk a
**Friedland műtelpünkön készült szá-
bályozható fűtőkályhák**
néhány nemzeti utánozók a szokat saját gyárjegyünk
alatt ajánlja.
Mintán rénk néve nem lehet közönség, hogy a t. c.
közönség csatlódon és gyártmányaink jó hírűve azok ál-
tal osorbiat látnak, vagy ha t. c. vevőnkben azok hit tá-
mad, hogy a fenti éregek gyártmányaink eladását kisebb
árak által könnyebbítjük, bárák vagyunk ezzel kénytelen-
kedni, hogy szabályozó fűtőkályhánk a „Friedland”
gyárjeggyel ellátva vannak, és csak azon kályhákért kez-
dünk, a melyen a „FRIEDLAND” felirat látható.
Friedland, 1879. október havában.
**A herceg és banya és kol-
mütelp ingatlansága.**
Raktárak: Budapeston Schopfer J. G. Bócsán:
Oers Ignác I. Hegelgasse 6. és Till E. Brünbl ország-
lási raktárban, a Till Ed. és Heider A. drótszög raktárban
VI. Windmühlgasse 14. Prága: Bondy L. G. fia.

Cafe Octogon
Sugárút 62. szám alatt,
naponta hangverseny.
Vetres Béla
zongoraművésznek a zenecsből
Hidég étkék és italokért legjobban gondoskodik
Freund M.
kávés
Szabad bejárat.

Az arany csizmához.
Czipők és esztrak!
WERTHEIMER MARK
lábbeli árak gyári-raktára,
Budapest, IV. Károly körút (országúti).
Károly-kaszárnya ajánlja saját készí-
ményeit bámulatos olcsó áron.
— Nagyan és kicsinyben eladás. —

HÖLGYEKNEK.
Legnobb bőr- vagy elerlásting komodzipó frt 2 —
sarokkal és nagy csokorral frt 1.30
Nemez-szétcepők, melegen bélelt frt 2.80
Nemez-szétcepők, kötél való, meleg és igen frt 4.20
elegáns frt 4.20
Legnobb bőr-czug-topánka, igen frt 4.20
nagy elegáns kiállítás erős dupla talp frt 4.20
Legnobb posztó-topánka, 16 cmtr frt 4.20
magas, jó bőrrel kerítve, dupla talp frt 4.20
Legnobb orosz-lak-topánka (vismen- frt 5. —
tes) igen elegáns kiállításban, dupla talp frt 5. —
URAKNAK.
Háziczipők, igen finom nemezbeli frt 1 frt 50 kr
Chagrín-topánkák, erős talppal frt 4 „ 50 „
Legnobb víkés topánkák, (kép- frt 5 „ —
zelhető legjobb minőség) erős duplatalp csavarokkal frt 5 „ —
Legnobb orosz-lak-topánkák, 3-szok- frt 5 „ 80 „
szos talppal frt 5 „ 80 „
Posztó-topánkák (legnobb minőség) vi- frt 5 „ 50 „
szes bőrrel borítva frt 5 „ 50 „
**Valódi orosz bagarilabór-térd-ciz- frt 13 „ —
mák** (vismen- és egyéb) kezeskedve, kitű- frt 13 „ —
nő minőség) frt 13 „ —
Dus vasszettek, fű-száraz-esztrakból minden frt —
nem nagyban frt —
Azonkivül: Lábelleni árak, leányok és gyermekek frt —
részére, minden minta és minőségben frt —
**Videki megrendelések, utánvétellel pon- frt —
tan teljesítetnek.** — Kimerítő árjegyzékek ingyen és bérmentve.
A nagyérdemű közönség saját érdekében követel-
fel, a ezimre igen ügyelni: az arany csizmához.

ELSŐ BUDAPESTI BUTORBAZÁR.
Árjegyzéke:

I-ső csoport.	III. csoport.	Ebédítő-zsoba.
Háló-zsoba.	1 pár faragott 2 ajt. átf. 50 frt	1 finom kromozás . . . 75 frt
1 pár sifon . . . 33 frt	1 „ nyoszolya 40 „	1 ebédítő-asztal . . . 50 „
1 pár nyoszolya . . . 22 „	1 „ márványlapu éjjeli 18 „	6 faragott gözsek . . . 42 „
1 ajtó mosdószekrény . . . 12 „	1 „ 1 ajtó mosdószekr. 20 „	1 „ kereti tükrök 40 „
2 éjjeli szekrény . . . 12 „		1 „ konzol márvány 20 „
Ebédítő-zsoba.	Ebédítő-zsoba.	1 finom ottomán . . . 70 „
1 12 szem. ebédítő-asztal 16 frt	1 24 szem. ebédítő-asztal 35 frt	V. csoport.
1 kredenz, pohárzék 25 „	1 „ 60 „ . . . 66 „	1 pár igen finom sifon 80 frt
6 nédezek . . . 15 „	1 „ fin. kredenz márvány 60 „	1 „ „ nyoszolya 75 „
1 diván . . . 30 „	1 fakereitű tükrök . . . 30 „	1 „ „ éjjeli . . . 30 „
1 fakereitű tükrök . . . 15 „	1 tükrök, alsó asztal már- ványal . . . 19 „	1 „ „ márványlap 40 „
	1 gobelin ottomán . . . 60 „	1 „ „ 2 táborrette . . . 40 „
Fogadó-zsoba.	Fogadó-zsoba.	1 pipere-asztal tükrök 20 „
1 rípez garnitúra . . . 110 frt	1 finom széknyoszolya 140 frt	Ebédítő-zsoba.
1 diszasztal . . . 20 „	1 faragott disz-asztal 30 „	1 fin. márványlap kred. 100 frt
1 aranykereti tükrök . . . 20 „	1 aranykereti tükrök . . . 30 „	1 ebédítő-asztal . . . 50 „
II. csoport.	IV. csoport.	6 faragott gözsek . . . 50 „
1 pár 2 ajt. sifon . . . 45 frt	1 „ 2 ajt. sifon . . . 60 frt	1 „ fakereitű tükrök 50 „
1 pár nyoszolya . . . 30 „	1 „ 2 ajt. mosdószekr. 60 „	1 „ márványlapu konzol 35 „
1 db 2 ajt. mosdószekr. 14 „	1 „ 2 ajt. mosdószekr. 14 „	1 ottomán frans. Bourrette 80 „
2 db éjjeli szekrény . . . 14 „		2 kasszék hosszú . . . 45 „
Ebédítő-zsoba.	Fogadó-zsoba.	2 táborrette . . . 50 „
1 18 szem. ebédítő-asztal 20 frt	1 fin. francia garnitúra 200 frt	1 szervetápolás . . . 15 „
1 kredenz állványal 35 „	1 „ disz-asztal . . . 50 „	Fogadó-zsoba.
6 finom nédezek . . . 15 „	1 aranykereti tükrök . . . 40 „	1 garnitúra . . . 250 frt
1 diván gobelinből . . . 40 „	1 „ konzol márványal 80 „	1 aranykereti tükrök . . . 100 „
1 fakereitű tükrök . . . 20 „	1 „ 2 ajt. mosdószekr. 60 „	1 „ konzol márványlap 40 „
	1 „ 1 ajtó tükrök faragott 40 „	2 drappéria felszerelve 50 „
	1 női író-asztal . . . 35 „	1 finom ezüst-szervante 75 „

Videki megrendelések 20%-nyit előleg beklüde mellett utánvétellel
is szállítatnak. Meg nem felő árú 14 nap alatt az átvételtől, visszavétetik és
az összeg visszaadatik.
Csomagolás 4%. Képes árjegyzékek ingyen.
Első budapesti butor-bazár
OPPODI és ELLENBERGER
Deák-utca 5-ik szám I. emelet.

Olcsó és divatos színes
MONOGRAMMOK.
Egy doboz 50 angol levélpapír 1 frt 25 kr koronával 20
és 50 levélböríték 1 frt 30 kr kral drágább
Egy doboz 50 levélpapír színes si-
ma vagy borítás és 50 levélböríték 1 frt 30 kr
monogrammal együtt.
Arany monogrammal 50 krral drágább.
Kanitz C.
papírkereskedés monogramm és látogatéjeggyárá
Budapest, V. Dorottya-utca 12.

50 százalékkal olcsóbb elárusítás!
Legolcsóbb karácsonyi és újévi ajándékok.
Egyik legnagyobb londoni bank bukása 970.000 font sterlinggel!
JAMES W. egyik legelőkelőbb londoni bankár
(Finanz-Agenté Vilkt. Street kerületében)
múlt hóban Manchesterben rendkívüli veszteségek folytán 970.000 font sterlinggel
csőd alá került.
A nagy mennyiségű vászon és egyéb divatelmék elárusítását, melyek ottan elzlogosítva voltak, a **csőd-consor-
tium** elhatározása folytán, én nyertem el.
A kelmék, jóságát és olcsóságát dicsérni főlegesen, legjobban mutatja azt maga a tény, csak annyit vagyok bátor
megjegyezni, miszerint az alakult **csőd-consortium** azon igyekszik, hogy a fontemlített csődöt a lehető legrövidebben akár
mi módon rendezhesse, tehát az árukon
50 százalékkal olcsóbban! jobban mondva majd nem ingyen
tul lesz adva; kérem tehát a nagyon t. vevőközönséget megrendeléseit siettetni, miután ily potom ár mellett a készlet nem so-
kára tarthat. — A nagyon t. közönség szíves pártolását kérve, maradok kiváló tisztelettel
Csomagolás ingyen, Videki megrendelések
azonnal és a legponosabban eszközöltetnek
Videki megrendeléseknél kérem a címet, rendelési helyet u. p. vagy vasúti állomást érthetően kiírni.
SCHILLER L. Sz.-Fehérvárt, Városházter, a
városház kapuja mellett.

I. csoport		II. csoport	
5000 db téli fejkendő	800 „ fin. eszackmir broge-kendő	300 vég 7/8 széles legj. minős. si- mák v. barna barchet rófe	12 „ 3/4 széles finom tífli posztó minden színben
3500 „ 3/4 nygs. eszackmiri ber- lini kendő	500 „ 3/4 nygs. finom posztó kendő főre	200 „ 3/4 széles legj. min. és legj. mosatu csikoa és koc- kázott vatnobarbaret	20 „ 3/4 széles kozkázott és caikos gyapuzövet
3000 „ 3/4 nygs. berlini kendő nyakra minden szízen	500 „ 3/4 nygs. finom posztó kendő nyakra minden szízen	250 „ 3/4 széles 16 minőségű dupla barchet	30 „ 3/4 széles angol Boa ka- hát és mecenokvornak
500 „ 3/4 nygs. téli angeli- no nagy kendő	58 „ 3/4 nygs. Francozo Calm burkoló kendő	275 „ 3/4 széles eszackmiri kal- muk szövet	2000 „ db kőfűtő neh. alsó ing (hű- tés ellen nélkülözhetlen) 2000 „ köttér fehér alsó nadrág (hűtés ellen nélkülöz.)
500 „ 3/4 nygs. Francozo Calm burkoló kendő	650 „ 3/4 nygs. legin. posztó- kendő neigedeineri gyár.	95 „ 3/4 széles finom fehér símor barchet	50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
500 „ 3/4 nygs. 6 rőfos nehéz udzó plaid (alkülözhe- ten minden utónak téli időben)	500 „ 3/4 nygs. legnehezebb Bradford-plaid (alkül- özhetlen minden uta- zónak téli időben)	150 „ 3/4 széles finom fehér piquet barchet	38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
338 „ 3/4 nygs. legnehezebb Bradford-plaid (alkül- özhetlen minden uta- zónak téli időben)	350 vég 7/8, szls jé minőségű 230 vég 7/8, 3/4 minőségű	45 „ 3/4 szls. legin. tóli angol rípiz a legvárosabb sz. minden szízen	25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
	1450 590	40 „ 3/4 szls. legin. tóli angol rípiz a legvárosabb sz. minden szízen	250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
		III. csoport. Uraknak.	50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
		350 vég 7/8, szls jé minőségű 230 vég 7/8, 3/4 minőségű	38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
		1450 590	25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			38 „ 3/4 széles angol csinavat fűtő szőnyeg
			25 „ 3/4 szls. angol csinavat fűtő szőnyeg egészen nehéz
			250 db nagy szürke neh. pokróz dja 800 db legin. diszített alsó ruha diagonál posztóból
			50 vég 3/4 széles angol csinavat

VÁR-SZÍNHÁZ. A MIZANTROP.

Vígjáték 5 felv. Irta Mollière. Fordította Szász Károly. Szereplők: Acséty, Philinte, Oriome, Coliméne, Eliante, Arsinio, Nagy Imre, Csoske, Virvári, Nádly, Dubois, Tóth, Faludi.

CSÁVOLSZKY LAJOS felolvasó szerkesztő és kiadó tulajdonos. Nyílt-tér.

Fővárosi vígadó-terem. Matejko János „a grüncwaldi csata” nagy festményének kiállítására.

Naponta reggeli 10 órától, délutáni 5 óráig. Naponta reggeli 10 órától, délutáni 5 óráig.

Vendéglő megnyitása. Alólírott tisztelettel tudatja, miszerint újonnan berendezett vendéglőjét hajótűz óta 8-ik szám alatt a fekete macskához, f. november hó 9-án megnyitja, becses pártfogást kérvén.

Figyelmeztetésül tüdő- és mell-betegeknek. Biztos gyógyszer, hurut, köhögés, rekedtség, nehézlégzés, verszegényesség, ideggyengeség és soványodás ellen.

Hoff János ur, a es. kir. udvar malata készítmények gyáros, es. k. tanácsos, és az Erőpa legelső alkalmi udvari szállítója, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, és magas porosz és német rendek lovagja Bécs, Graben, Brünnerstrasse 8.

Hoff-féle malata-kivonat. Az első, valódi nyálkaoldó, gyógyító, Hoff János-féle malata-csokoládé, a 30 évi életfennállása óta 44-er kitüntetével.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Budapesti szinlapok. Csütörtök, november 8-án. GIOVANNONI-ZACCHI asszonyok, a turin királyi színház első énekesnőjének vendégjátékai.

Egyetemi könyvtár d. u. 4-8 óráig nyitva. Muzéumi könyvtár nyitva d. e. 9 óráig. Akadémiai könyvtár nyitva d. e. 3-7 óráig.

Arverések ma a fővárosban. Houschmidt Pál 492 forintba, ingatl. (I-III. ker. kir. jbr.) - Holl János 306 forintba, ingatl. (I-III. ker. kir. jbr.) - János 16385 forintba, ingatl. (I-III. ker. kir. jbr.) - Wegerer Károly 8500 forintba, ingatl. (I-III. ker. kir. jbr.) - Heller Antal 16100 forintba, ingatl. (torony utca 1.)

Hajfőforgalom november 6-án. A fővárosi Dunán hajfőforgalom november 6-án. A hajfőforgalom november 6-án. A hajfőforgalom november 6-án.

Kivonat a hivatalos lap novemb. 7-iki számából. Arverések a fővárosban. Böles Magdolna 1912 forintba, tabáni ház nov. 29. (I-III. ker. kir. jbr.) - Salter Anna 292 forintba, tabáni ház nov. 29. (I-III. ker. kir. jbr.) - Hunza Erzsébet 18.460 forintba, vizivízvárosi ház nov. 29. (I-III. ker. kir. jbr.)

Arverések a vidéken. Bal Imre 1007 forintba, ingatl. dec. 4. Hatályán, (K-Vásárhely). Mihályovics Lujza 500 forintba, ingatl. dec. 14. O-Bécsén. - Hofmeister József 10000 forintba, ingatl. dec. 2. Pécsen. - Bürger Antal 1100 forintba, ingatl. nov. 29. Káposztás (pesti k. kir. jbr.) - Bokrosi György 360 forintba, ingatl. dec. 12. Töröcs. - Dombi László 485 forintba, ingatl. Nyujtód. (K-Vásárhely). - Silling Boldizsár 1680 forintba, ingatl. nov. 22. Töröcs. - Grün János 500 forintba, ingatl. jan. 6. Szérb-Sz. Mártonban, (Módos). - Varga János 919 forintba, ingatl. dec. 5. O-Bécsén, (K-Vásárhely). - Székely András 305 forintba, ingatl. dec. 2. Alseronán, (K-Vásárhely). - Szász János 7384 forintba, ingatl. január 26. Nagy-Kerec, (Nyitra). - Kozma István 1876 forintba, ingatl. nov. 29. Nyujtód. (K-Vásárhely). - Simon János 1967 forintba, ingatl. nov. 29. Káposztás, (K-Vásárhely). - Molnár János 3685 forintba, ingatl. nov. 18. Királdon, (Miskolc). - Kischner György 710 forintba, ingatl. nov. 27. Sibenken, (Szegevár). - Botz Ferenc 946 forintba, ingatl. nov. 20. Hétyén, (Pécs). - Ifj. Anna Ferenc 330 forintba, ingatl. dec. 11. Pécsen, (K-Vásárhely). - Károly János 885 forintba, ingatl. nov. 20. Tuderdorffon, (Sz. Gothárd). - Tóth János 130 forintba, ingatl. nov. 12. Nagyfalun, (Somlyón). - Pap József 509 forintba, ingatl. nov. 14. Miskolc. - Öv. Fodor Imréné 26570 forintba, ingatl. jan. 12. Szatmárnémeti. - Daray Pál 1618 forintba, ingatl. nov. 22. Hangácsán, (Miskolc). - Balogh János 991 forintba, ingatl. nov. 27. Kishágyon, (Pécs). - Witzan József 3287 forintba, ingatl. jan. 3. Tolvajdán, (Módos). - Kozma Pál 639 forintba, ingatl. nov. 12. Sz. Somlyón. - Varga István 1901 forintba, ingatl. nov. 14. N-Bereán, (Miskolc). - Kálmán József 800 forintba, ingatl. nov. 29. Tolvajdán, (Módos). - Károly János 200 forintba, ingatl. dec. 18. Horvát-Csesen, (Sz. Gothárd). - Oltvány Arifon 1011 forintba, ingatl. nov. 19. O-Apádhán, (Nagy-Enyed). - József Ede 3277 forintba, ingatl. nov. 29. Mezőgyesén, Ifj. Bertha Lászlóné 400 forintba, ingatl. nov. 29. Szebenben, (Pécs). - Fáy Ferencné 1250 forintba, ingatl. nov. 28. Szebenben. - Virág János 350 forintba, ingatl. nov. 10. Sarkad-Keresztúron, (Sz. Gothárd). - Szvingor János 800 forintba, ingatl. nov. 28. O-Bécsén. - Ball Ferenc 1749 forintba, ingatl. nov. 24. Gyöngyösön, (Baja). - Kis Sándor 702 forintba, ingatl. nov. 29. Káposztás, (K-Vásárhely). - Szentiványi Ignác 879 forintba, ingatl. febr. 14. Nyujtód. (K-Vásárhely). - Tenkei Mihály 477 forintba, ingatl. nov. 18. Szabolcs. - Türk József 578 forintba, ingatl. nov. 18. Zichfalván, (Módos). - Friesz 7465 forintba, ingatl. dec. 6. Radnóton, (Sz. Márton). - Gerencsér György 428 forintba, ingatl. nov. 29. Káposztás, (K-Vásárhely). - Keles Márta 1970 forintba, ingatl. nov. 21. Kelesmén. - Fehérvári István 760 forintba, ingatl. nov. 27. Szatmárnémeti. - Ringler Márton 979 forintba, ingatl. nov. 24. Somlyón, (pesti k. kir. jbr.). - Nemesi Drágán 1570 forintba, ingatl. nov. 29. Káposztás, (K-Vásárhely). - Szarvolyai (N-Sz. Miklós). - Takács Márton 3242 forintba, ingatl. dec. 31. Rétihán, (Győr). - Grubitsky 2038 forintba, ingatl. jan. 5. Szérb-Sz. Mártonban, (Módos). - Breznai József 400 forintba, ingatl. dec. 18. Töröcs. - Sztójnics Anuska 1810 forintba, ingatl. dec. 2. Csiszéken, (arad). - Tiboldi Dénes 702 forintba, ingatl. nov. 29. Káposztás, (K-Vásárhely). - Turay Józsefné 1202 forintba, ingatl. nov. 29. Csernán, (Sopron). - Or. Urszuleszka Jón 925 forintba, ingatl. nov. 25. Mődocon. - Bartolits András 678 forintba, ingatl. nov. 22. Gyarmathán. - Bogo (Alo) István 1520 forintba, ingatl. nov. 14. Nagy-Bereán, (Módos). - Tiboldi Dénes 702 forintba, ingatl. nov. 29. Káposztás, (K-Vásárhely). - Bonyhás Ferencné 438 forintba, ingatl. nov. 23. Pécsen. - Pusnyik Mihaila 395 forintba, ingatl. nov. 27. Oláh-Ujfalun (Teke). - Popov Tyra 1250 forintba, ingatl. nov. 21. Szab-Bokán, (Módos). - Reiter Adal 1849 forintba, ingatl. dec. 6. Besztercén, (Temesvár).

Munka és üzlet. Gyapjú-, vászon- és rongyeladás. Nov. hó 27-én, csütörtökön, d. e. 11 óráig, az 1. sz. es. k. kat. raktárnál (Pesten, fedlansor 225. sz.) ajánlati tárgyalás tartatik, a budapesti kerületben 1880 éven át felgyűlt összes használati- és gyapjú, fehér vászon-, calicot-, fekete ágy- és zsak-rongyok, használati csomagoló vászon- és csomagoló kötegek eladásáig. A bantépés-következő: rongyokra néve nagy, feketé 200 frt, hulladékokra néve nemkint 50 frt. A biztosítási aután 10%-al fog kikészített. A részletes feltételek a tárgyalásra köztűnt napig, a hivatali iródban, bármikor megtekinthők.

Kovács és bogárnunkk. A fővárosi névnyelvének alapján a fővá. Dunán balpártján kértetve 1880. évben szükséges leendő korács és bogárnunkk szállítása iránt folyó évi november hó 20-án délelőtti 10 órakor a gazdasági hivatalban írásbeli ajánlatok után árjelölt fog tartani. Bantépés-következő: rongyokra néve nagy, feketé 200 frt, hulladékokra néve nemkint 50 frt. A biztosítási aután 10%-al fog kikészített. A részletes feltételek a tárgyalásra köztűnt napig, a hivatali iródban, bármikor megtekinthők.

Naprend november 8-án. Napár. Csütörtök Kath. - Gottfried. Protest. - Gottfried Görg-Orosz: 27. Nestor. Nap hel 6 óra 57 perczkor. Nyugvák 4 óra 30 perczkor. Muzéumi nyitva van a képtár d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig.

Képviselőház ülést tart d. e. 10 óráig. Függetlenség kör értekezletet tart d. u. 4 óráig. Fő tanács ülést tart d. e. 10 óráig. A budapesti kereskedelmi és iparkamara ülést tart d. u. 4 óráig.

Irók és művészek társasága díszelődel ad Lauka tiszteletére a Hungáriában d. u. 2 óráig. Tisztviselők egyetemes estélye Thonet-udvarban este 7 1/2 óráig.

Nemzeti dalár hangversenyyel összekötött táncszertelt tart a Hungáriában d. e. 8 óráig. Orsz. gazd. egylet választmányi ülése d. u. 5 óráig a Közelben.

Budal dalár dalelyt tart a Főcsánál este 8 óráig. Magyar mérnök építész egyesület tart a régi Lloyd-épületben este 8 óráig. Orsz. gazdasági és tantervezőmuzeum d. e. 10-12 és d. u. 2-4 óráig közt nyitva.

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

vasút kiépítésére vonatkozólag és az értekezleten Haynald főbírók vezetésével alatti egy száznál több tagú bizottság foglalkozni a kormány részéről. Ugyanakkor arra kérve őket, hogy a budapesti vasúti pályák a káló es-ja-ja-az-om bori vonalon a Dunában építessék. - A bécsi nagy-bírók, gazdák és bérlek küldöttsége már ma délután járt Latinovics és a többi érdekelte képviselőknél felkérve azokat, hogy küldöttségekben támogassák őket, a közlekedési miniszterrel. A küldöttség ugyanholnap fog Tisza, Szapary és Péchy miniszterekkel tisztelegni és kéremény, hogy tervezett vasutat érdekelte tekintetével ma a Duna jobb mint az térbe vételt, hanem a Duna balpártján létesítsék.

Visszavonja-e vagy nem Szapary gróf a földterhentesítési és szőlődezmaváltási kötvényekre vonatkozó törvényjavaslatát? Ezzel foglalkoznak még mindig a tőzsdék. Ma a bécsi tőzsdére ismét azon hír érkezett, hogy a pénzügyminiszter a javaslatokat, ha teljesen vissza nem vonná, módosítani fogja. E hírre a tőzsde megszűrdült és magyar aranyárakad ma ismét 95-ön felül jegyeztek. Ugyan e tárgyban a „N. Fr. Presse” a következőket sűrgőnyik Budapestől nov. 6-ról: A pénzügyi bizottságnak ma estére hirdettetése, mely tudvalegyen a földterhentesítési kötvények javaslatát foglalkozott volna, holnapra halasztott. Jól értesült körökben ez elhalasztás összekötésben állana azon ténnyel, hogy a kormány a javaslatokat illető elhatározásában ingadozóvá vált. A mai országgyűlés alatt a pénzügyminiszter tárgyta ugyan még ennek lehetőségét, de jól értesült személyek tudni akarják, hogy a minisztertervezés ma újra e tárgygyal fog foglalkozni és e miatt halasztották el az ülést. Több befolyásos oldalról, különösen Bécsből mindent elkövettek, hogy meggyőzzék Szaparyt javaslatának hátrányáról úgy, hogy remélik, hogy a javaslatok legalább is módosítottatni fognak.

Magyar aranyárakad. A pénzügyminiszterium ismételve tette azon kollemlen tapasztalatot, hogy az adóhivatalkok a m. államadóssági kötvények, különösen pedig a 6%-os magyar aranyárakad kötvényeinek beváltásánál, hogy a vasúti kölcsönkésítés, igen gyakran a fennálló szabályokba ütköz eljárást követnek. A pénzügyminiszter tehát t. e. 59324 számú körrendeletében az adóhivatalkoknál különben pénzbeszám terhe alatt szigorúan szivőre kötvén a fennálló utasításokhoz ragasztódást, az eljárás tüzetes megismertetését végezt elrendelte: hogy a magyar aranyárakad és a magyar vasúti kölcsönkésítési lejáró szelvények felére csak az erre különben felhatalmazott adóhivatalkok által válthattók be, a többi adóhivatalkok ezen papírok közül csupán a kömvényezett és letétben öröztek kamatbeváltására jogosultak. - A fizetés aranyban történik; de ha a fél kívánja, a 20 frankos arany budapesti tőzsdéi árgójával papírban is behatód a kamat. Ha aranyban teljesítetik a fizetés csak 20 és 10 frankos aranyok használatk, minden más arany pénz kizárás-á-á-á; 4 frton aluli összeggek o. e. ezúttal pénzben folyó-ítandók. E kiadott aranyok, bár a f-iek irányában csak 8 s illetve 4 frjtál vételnek o., a beváltási naplóba pénzérti értékű (8.40 és 4.05) szerint jegyzendők be. Megjegyzendő, hogy egy drb szelvény vagy ugyanazon jegyzékben foglalt akárhány szelvény részben aranyval, részben papírban nem váltható be. Az egy éven túl lejárt szelvények kifizetés végett mindenkor a közp. állampénztárhoz utalandók kifizetés végett.

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontorri foly a szállítás szintén Svájcz részére. A promontori pinézkeblő naponta szállítanak 5-6000 akot, s folytatják még tart a

Borkivételünk most hirtelen igen nevezetes lendülettel nyert; mondhatni egész váratlanul jönnek külföldi vevők, hogy azon gazdagság cikznek, a melynek mi piacot teremteni oly gyakori, de kevés eredményt kísérleteket teremt, itt a helyszínen szerzenek keletet. Versekézt svájci borkereskedők már majd egészen kimeríték; most pedig Promontor